

VOTEAZĂ SUPERLATIVELE
OCVCM

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

WWW.COVASNAMEDIA.RO

„Binele nu trebuie să îl facem numai în perioada sărbătorilor, ci trebuie să fie o dispoziție permanentă”

Interviu cu preotul misionar de caritate Cristian-Anthonio Pintrijel din Covasna, despre campania „Caravana bucuriei darului”

„Caravana bucuriei darului”, coordonată de preotul misionar de caritate Cristian-Anthonio Pintrijel de la Paraclisul Spitalului de Recuperare Cardiovasculară „Dr. Benedek Géza” din stațiunea Covasna, a ajuns anul acesta la 700 de persoane. Deși este o acțiune cu tradiție deja, anul acesta a depășit orice record, atât ca număr de beneficiari, cât și ca valoare a sumei strânse din donații. Este vorba despre peste 90.000 de lei! Am aflat mai multe despre demersul de anul acesta, ajuns la a V-a ediție, chiar de la preot, prin postările pe care le-a făcut pe pagina lui de Facebook, respectiv printr-o serie de întrebări transmise zilele trecute, la care acesta a avut amabilitatea să ne răspundă în scris chiar în perioada sărbătorilor. **PAGINILE 4-5**



Un an cu rezultate foarte bune pentru CSM Sfântu Gheorghe



PAGINA 6

„Urmele lui Moș Crăciun merg întotdeauna pe urmele pașilor de copii”

Un concurs județean de creație literară și plastică, „Pe urmele lui Moș Crăciun”, aflat la prima ediție, a descoperit elevi talentați din 14 școli covășnene. Organizatorii au fost surprinși să primească 308 lucrări despre moșul mult iubit și așteptat, semn că inițiativa a prins bine în rândul copiilor și, cel mai probabil, va deveni tradiție, în preajma celei mai frumoase sărbători din an.

Concursul a fost organizat pentru elevi ai claselor primare. **PAGINA 8**



Activitate intensă la Urgențe: 400 de persoane au avut nevoie, de Crăciun, de ajutorul medicilor din Sfântu Gheorghe



Activitatea Unității de Primiri Urgențe (UPU) a Spitalului Județean „Dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe a fost intensă de Crăciun, mai precis în perioada 24-27 decembrie. Au ajuns în atenția medicilor, cu diverse probleme, 400 de persoane, arată o informare a unității medicale. **PAGINA 5**

EDITORIAL. CNS defilează și în 2023 cu „autonomia teritorială”

Consiliul Național Secuiesc nu uită și nu iartă; liderilor acestei structuri etnice li s-a pus pata, din nou, pe autonomia teritorială a Ținutului Secuiesc. Ei vor reînființarea Regiunii Autonome Maghiare de pe vremea Republicii Socialiste România. Ce vremuri, ce speranțe pentru comuniștii maghiari de la acea vreme!

Tinerețea comunistă se uită greu, frustrările totalitarismului și dictaturii la fel. Speranțele acelei generații în reconstrucția Ungariei Mari cu sprijin tovarășesc din

România lui Ceaușescu nu s-au împlinit. N-a fost cum, n-a fost suficientă voință politică și înțelegere internațională, nu s-au potrivit stelele. Acum, însă, liderii diverselor structuri etnice maghiare din România simt că cerul s-a transformat într-o pulbere de stele favorabilă mișcărilor revizioniste care să modifice esențial Tratatul de la Trianon.

✍️ Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**